

XIV. kerület

Elyomta az álom...

Egy Francia úti, első emeleti lakásban mély álomba zuhant az idős lakó augusztus 27-én. A szomszédoknak feltűnt, hogy a bácsi hosszabb ideig nem ad életjelt magáról, azért értesítették a hatóságokat. A tűzoltók kihúzó létrával, az ablakon át jutottak be a bezárt lakásba délután hat óra előtt és sikeres ébresztőt tartottak.

Halál az autóban

Augusztus 30-án délután jelezték a járőreket, hogy a Hermina út 3. szám előtt álló személyautóban egy mozdulatlan idős személy van. A mentőorvos megállapította a halál beálltát, a továbbiakban a rendőrség intézkedett. A szintén riasztott tűzoltóknak nem akadt már dolga.

Égett a melléképület

Egy Fogarasi úti, kertés ház mögötti melléképület kapott lángra augusztus 30-án este 11 óra előtt. A lakóknak részben sikerült az oltás, amit a rajok egy D sugárral végeztek be.

Zárlat

Szeptember 8-án kora délután egy Tihany utcai családi ház külső homlokzatán lévő kötődobozban az elektromos vezeték gyulladt meg. Mire a tűzoltók pár perc múlva kiérkeztek, a lángok maguktól kihunytak.

Fakárok

Augusztus 27-én faág tört le és zuhant az elektromos vezetékre a Deés utca 10-nél. A raj kézi erővel távolította el. 29-én reggel a Komócsy utca 8. szám előtt egy veszélyesen az úttest fölé dőlt, 20 méteres fát fűrészeltek szét, csakúgy, mint pár órával később a Szuglói körvasútsor 121. szám előtti úttestre dőlt fát. Délután 2 órakor a Francia út 10. szám előtt egy tíz méter magas fa dőlt rá a szomszédos fára, amely alatt egy szlovák rendszámú személyautó parkolt. A kocsi eltávolítása után a raj láncfűrészrel tette veszélytelenné a terepet.

Augusztus 31-én éjjel fél kettő előtt egy, az úttestre zuhant tíz méter magas fát kellett eltávolítani a Ráskay Lea utca 80. előtt.

FOGÁSZATI
kis és panoráma
RÖNTGEN
Fogászati allergia vizsgálat!
1152 Bp., Szilaspark 5. fsz. (Pólus mellett)
BEUTALÓ NÉLKÜL IS!
Rendelési idő: H-P 8-20"
Tel: 414-0146, 306-5571

Tűzoltósági hírek

Szeptember 9-én 15 óra 30 perckor az Olaf Palme sétány elejénél az úttestre dőlt tízméteres fát fűrészeltek szét a tűzoltók.

Műszaki mentések

Augusztus 30-án 18 órakor jelezték az arra sétálók, hogy a Szentmihályi út 20-22. szám előtt parkoló Lada 1200-es gépkocsiból benzin folyik az útra. A raj leengedte a tank maradék üzemanyagát, és homokkal itatta fel a kifolyt üzemanyagot.

Szeptember 30-án este 10 óra után az M3-as autópálya kivezető szakaszán kamion ütközött egy személyautóval. Senki nem sérült meg, a karambolhoz a tűzoltókat is riasztották.

Három sérült került az Árpád kórházba, miután szeptember 8-án este fél 10-kor felborult az autójuk az Ajtosi Dürer sor 4. szám előtt. A forgalom emiatt mindkét irányban megbénult. A rendőrségi helyszínelés után a tűzoltók kézi erővel szüntették meg a forgalmi akadályt.

XVI. kerület

Vákuumágyban a kórházba

Egy VW Polo ütközött össze egy Suzuki Swifttel a Thököly és Kócs utca sarkánál augusztus 28-án reggel fél kilenckor. A Polo súlyosan sérült utasát a mentők vákuumágyban szállították a kórházba. A raj kézi erővel tette szabaddá az úttestet.

Avartűz

Augusztus 28-án este 8 óra körül mintegy 30 négyzetméternyi területen lángolt a száraz avar, gaz a Budapesti út végénél. A tűzoltók kézi szerszámokkal oltottak.

Kiégett az Opel

Szeptember 1-én 17 óra 33 perckor riasztották a tűzoltókat a mátyásföldi reptérhez, ahol az Újszász utcánál, a füves területen egy Opel Astra égett. Kiérkezés-kor a kocsi motorházából füst és lángcsóva csapott fel. A belül tel-

Komputeres szem és kontaktlencse vizsgálatot végez!

GERŐ RUDOLF

Jénai okleveles
látásorvos mester
és optometrista

Telefon:
403-0702

SZTK vények beváltása
Kontaktlencse és tároló árusítása
Óriási keretválaszték – extra lencsék is

Bp. XVI. M.föld, Veres P. út 110.
(a Repülőtéri HÉV megállóánál)

Nyitva: 9-18, szombat: 9-13,30-ig
SZAKORVOSI RENDELÉS:
K: 13-18, Sz, Cs: 14-18, Szo: 9-12,30

jesen kiégett autón megolvadtak a könnyűfém felnek, a gumik és a külső fényezés háromnegyede. Sérülés nem történt, az oltást 2 db D sugárral 18 óra 20 perckor fejezték be.

Agglomeráció

Tüzes mikró

Szeptember 7-én, a délutáni órákban egy dányi lakóház konyhájában lévő mikrohullámú sütő gyulladt ki, melyről a tűz áterjedt a környezetben lévő bútorok felületére. Szerencsére a lakók autóban tartott tűzoltókészülékkel a lánggal égést megszüntették, majd a kerti csapóról szerelt víz-sugárral az égett berendezési tárgyakat – áramtalanítás után – visszahűtötték. Mire a tűzoltók Dányba kiérték, már csak a terület átvizsgálása és a befejező munkálatok maradtak rájuk.

Bennégett a kutya

Szeptember 8-án délután Isaszeg öreghegyről érkezett tűzjelzés, hogy egy lakásnak használt faház teljes terjedelmében ég, és valószínűleg egy személy is van bent. A tűzoltók kiérkezésekor a faházból már csak

leginkább a törmelék maradt. A területet visszahűtötték, majd kéziszerszámokkal a törmelék maradványok után átvizsgálták, de szerencsére csak egy kutya tetemét találták, az idős lakó később épségben került elő a községből. A körülmények alapján a tűz keletkezési oka egyértelműen a hideg idő miatt beüzemelt vegyes tüzelésű kályha volt.

Füstölt a kábel

Egy isaszegi lakóház elektromos mérőóra szekrényéből füst jött ki szeptember 10-én. Kiérkezve a tűzoltók azt tapasztalták, hogy az elektromos vezeték szigetelése izzik, mely egyszerű áramtalanítással megszüntethető volt. Az esethez az elektromos szolgáltatót is kihívták, mert az elektromos szerelés még viszonylag laikus szemmel is katasztrófálisnak volt mondható.

Beszorult vezető

A bagyi Csintó csárda előtti út-szakaszon egy személygépkocsi az árokba hajtott szeptember 12-én. A baleset során a jármű oly mértékben deformálódott, hogy a bentlévő sérült személyt a tűzoltók csak a karosszéria megbontása után tudták kiemelni, miközben a mentősök az állapotát igyekeztek stabilan tartani.

VÁLLALKOZÁSOK A CSALÁDI HÁZAK KÖZÖTT. A környezetvédelem és a családi házas övezetekben működő vállalkozások témakörében rendez konzultációt a **Budapesti Kereskedelmi és Ipar-kamara XVI. és XVII. kerületi tagcsoportja** 2007. október 2-án 16 órai kezdettel a Mátyás Hotel konferenciatermében (XVI. Veres Péter út 105-107.). A rendezvény fővédnöke Kovács Péter XVI. kerületi polgármester, Vidorné Dr. Szabó Györgyi parlamenti képviselő, Szatmáry Kristóf parlamenti képviselő, a BKIK alelnöke, Riz Levente, a XVII. kerület polgármestere, Alexa György és Dr. Pesti Imre parlamenti képviselő. A rendezvény házigazdája **Szatmáryné Jáhl Angéla és Marschalkó Tamásné**, a két tagcsoport elnöke. A rendezvényre szeretettel várják a fenti körülmények között működő vállalkozókat, és mindazokat, akiket a téma érdekel.

FÁBIÁN KFT.
Autójavító, karosszerialakatos
Mindenféle típus javítása
huzatoppaddal, szélvédők cseréje
Biztosító felé ügyintézés
1162 Csömöri út 201.
T: 405-2741, 405-5409, 06-30/919-2021

Magyarország vezető kertészete

NEW GARDEN

Miért érdemes ellátogatni a pesti kertáruházunkba?

- 1. Mert** Pest legnagyobb kertészete. Nálunk 300 millió forint értékű készletből válogathat.
- 2. Mert** 1000 m²-es üvegházunkban virágzó és szoliter szobanövények gazdag kínálatával várjuk.
- 3. Mert** a napjainkban olyan divatos mediterrán növények egyedülállóan széles választékát kínáljuk Önnek.
- 4. Mert** több száz ritkaságot, növénykülönlegességet, törpe örökzöldet tartunk.
- 5. Mert** cserepek, kaspók és különböző kiegészítők széles választékával várjuk
- 6. Mert** a profi kertépítők is nálunk vásárolnak, jöjjön el Ön is!
- 7. Mert** 5 év alatt 40 ezer törzsvásárlónk nem tévedhet.

Őszi faiskolai akciók!

NEW GARDEN PEST
1144 Budapest, Zalán u. 29-31.
Tel./Fax: 06 1/468 3203 • E-mail: pesti@newgarden.hu
Nyitvatartás: egész évben nyitva mindennap 8-18 óráig

www.newgarden.hu

FATELEP
A 31-es út 29-es szelvényében Maglód-Mende között
Tel: 06-20-330-8426

Akácfaiból: Rusztikus kerítésdeszkák, kérgezett és fűrészelt oszlopok, karók minden méretben

Karámfák, játék- és kertépítő alapanyagok

Tűzifa Igény szerint feldolgozott száraz akác, tölgy tűzifa **korrekt kiszolgálással**
Olcsó, aprított akác szélhulladék, füstöléshez fűrészpör, és zsákolt piknikfa